

ACUERDO PARLAMENTARIO DE LA JUNTA DE COORDINACIÓN POLÍTICA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA, POR EL QUE SE APRUEBA SUSPENDER LA SESIÓN DE COMPARECENCIA DEL TITULAR DE LA SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE OAXACA ANTE LA COMISIÓN PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA, PREVISTA EN EL ACUERDO NÚMERO 1055, DEL ÍNDICE DE LA LXIV LEGISLATURA CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE OAXACA, PARA SU REPROGRAMACIÓN POSTERIOR, PREVIO ACUERDO EMITIDO POR LA JUNTA DE COORDINACIÓN POLÍTICA.

Las Ciudadanas Diputadas y Ciudadanos Diputados integrantes de la Junta de Coordinación Política, de la LXIV Legislatura del H. Congreso del Estado de Oaxaca, en términos de lo dispuesto por los artículos 44 y 59 fracción LI de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Oaxaca, y 48 fracción II de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado Libre y Soberano de Oaxaca, sometemos a la consideración del Pleno el presente ACUERDO PARLAMENTARIO, con base en los siguientes:

#### **ANTECEDENTES:**

I.- El Acuerdo Número 1055 por el que se establece el calendario y formato de las comparecencias de las y los Servidores Públicos del Gobierno del Estado de Oaxaca, relativas a la Glosa del Cuarto Informe de Gobierno del Estado de Oaxaca, fue aprobado en sesión ordinaria de fecha 20 de enero de 2021.

II.- De conformidad con el Acuerdo de cita, la comparecencia del titular de la Secretaría de Administración del Gobierno del Estado de Oaxaca, estaba prevista para realizarse a las 17:00 horas del día 3 de febrero de 2021.



#### **CONSIDERACIONES:**

**ÚNICO.** Con fecha 02 de febrero del año 2021, fue recibido en la Presidencia de la Junta de Coordinación Política, el oficio número LXIV/CPAP/005/2021, mediante el cual, la Presidencia de la Comisión Permanente de Administración Pública de la LXIV Legislatura Constitucional del Estado, hace de conocimiento el contenido del oficio número SA/0155/2021, suscrito por el Secretario de Administración del Gobierno del Estado, C. José Germán Espinosa Santibañez, por el que informa que por problemas de salud personal se encuentra imposibilitado para asistir a la comparecencia programada para el día 03 de febrero de 2021, a las 17:00 horas.

En ese orden de ideas, conforme a los oficios antes mencionados, es procedente que la LXIV Legislatura apruebe la reprogramación de la comparecencia del Titular de Administración del Gobierno del Estado de Oaxaca, prevista en el Acuerdo Número 1055 del índice de la LXIV Legislatura Constitucional del Estado de Oaxaca.

En mérito de lo expuesto, los suscritos CC. Diputadas y Diputados Integrantes de la Junta de Coordinación Política, en términos de lo dispuesto por los artículos 44 y 59 fracción LI de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Oaxaca, y 48 fracción II de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado Libre y Soberano de Oaxaca, emitimos el siguiente:





#### **ACUERDO PARLAMENTARIO:**

ÚNICO. LA SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA, APRUEBA SUSPENDER LA SESIÓN DE COMPARECENCIA DEL TITULAR DE LA SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE OAXACA ANTE LA COMISIÓN PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA, PREVISTA EN EL ACUERDO NÚMERO 1055, DEL ÍNDICE DE LA LXIV LEGISLATURA CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE OAXACA, PARA SU REPROGRAMACIÓN POSTERIOR, PREVIO ACUERDO EMITIDO POR LA JUNTA DE COORDINACIÓN POLÍTICA.

#### TRANSITORIOS:

**PRIMERO.** El presente Acuerdo Parlamentario surtirá efectos el día de su aprobación. Publíquese en la Gaceta Parlamentaria del H. Congreso del Estado de Oaxaca.

**SEGUNDO.** Se instruye a la Secretaría de Servicios Parlamentarios notificar el presente Acuerdo Parlamentario a las instancias correspondientes, para los efectos procedentes.

Dado en el Recinto Legislativo, San Raymundo Jalpan, Centro, Oaxaca, a 02 de febrero de 2021.



A T E N T A M E N T E

"EL RESPETO AL DERECHO AJENO ES LA PAZ"

JUNTA DE COORDINACIÓN POLÍTICA

DE LA LXIV LEGISLATURA

DIP. DELFINA ELIZABETH GUZMÁN DÍAZ
PRESIDENTA Y COORDINADORA DEL GRUPO PARLAMENTARIO
DEL PARTIDO MORENA

DIP. ALEJANDRO AVILÉS ÁLVAREZ
COORDINADOR DEL GRUPO
PARLAMENTARIO DEL PRI

DIP. NOÉ DOROTEO CASTILLEJOS COORDINADOR DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PT

DIP. AURORA BERTHA LÓPEZ ACEVEDO

COORDINADORA DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PVEM DIP. FABRIZIO EMIR
DÍAZ ALCÁZAR

COORDINADOR DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PES

NOTA: HOJA DE FIRMAS QUE FORMA PARTE DEL ACUERDO PARLAMENTARIO POR EL QUE LA SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA, APRUEBA SUSPENDER LA SESIÓN DE COMPARECENCIA DEL TITULAR DE LA SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE OAXACA ANTE LA COMISIÓN PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA, PREVISTA EN EL ACUERDO NÚMERO 1055, DEL ÍNDICE DE LA LXIV LEGISLATURA CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE OAXACA, PARA SU REPROGRAMACIÓN POSTERIOR, PREVIO ACUERDO EMITIDO POR LA JUNTA DE COORDINACIÓN POLÍTICA.



DIP. ELIM ANTONIO AQUINO COORDINADORA DEL GRUPO PARLAMENTARIO DE MI.

NOTA: HOJA DE FIRMAS QUE FORMA PARTE DEL ACUERDO PARLAMENTARIO POR EL QUE LA SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA, APRUEBA SUSPENDER LA SESIÓN DE COMPARECENCIA DEL TITULAR DE LA SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE OAXACA ANTE LA COMISIÓN PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA, PREVISTA EN EL ACUERDO NÚMERO 1055, DEL ÍNDICE DE LA LXIV LEGISLATURA CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE OAXACA, PARA SU REPROGRAMACIÓN POSTERIOR, PREVIO ACUERDO EMITIDO POR LA JUNTA DE COORDINACIÓN POLÍTICA.